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ΚΑΘΟΛΙΚΟ ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΓΟΥΑΤΕΜΑΛΑ
ΕΛ ΣΑΛΒΑΔΟΡ - ΓΟΥΑΤΕΜΑΛΑ - ΟΝΔΟΥΡΑ - ΜΠΕΛΙΖ

24 Μαρτίου - 15 Απριλίου 2024 
(ΗΜΕΡΕΣ 23)

ΠΡΟΛΟΓΟΣ:
Με αφορμή τις μοναδικές τελετές για τους εορτασμούς του Καθολικού Πάσχα στην Αντίγουα της Γουατεμάλας ετοιμάσαμε έναν εκτενέστατο 
γύρο 23 ημερών σε τέσσερις χώρες της Κεντρικής Αμερικής (Ελ Σαλβαδόρ - Γουατεμάλα - Ονδούρα - Μπελίζ), που θα μας χαρίσει αξέχαστες 
εικόνες από επιβλητικά ηφαίστεια, ηφαιστειογενείς λίμνες, τροπικά δάση,  παραδοσιακά χωριά με πολύχρωμες αγορές, πόλεις με έντονο 
αποικιακό χρώμα, μαγευτικά τοπία της Καραϊβικής  και φυσικά τις  μυστηριώδεις αρχαίες πόλεις των Μάγια, που βρίσκονται κρυμμένοι στις 
ζούγκλες της ευρύτερης περιοχής. 
Το οδοιπορικό μας ξεκινάει από το Ελ Σαλβαδόρ, την “Γη των Ηφαιστείων”, όπου θα επισκεφθούμε την πρωτεύουσα, San Salvador, το 
πανέμορφο αποικιακό Suchitoto και αφού διασχίσουμε τον “Δρόμο των Λουλουδιών” θα φτάσουμε στην μικρή κωμοπολη Concepcion de 
Ataco με τα πολύχρωμα κτίρια. Θα εξερευνήσουμε το μοναδικής ομορφιάς Εθνικό Πάρκο Σέρρο Βέρντε αλλά και την «Πομπηία της Αμερικής», 
την αρχαία πόλη Χόγια ντε Χερέν. Στη συνέχεια θα περάσουμε στην Γουατεμάλα για να συμμετάσχουμε στους παραδοσιακούς εορτασμούς 
της “Semana Santa”, δηλαδή της “Μεγάλης Εβδομάδας”, στην Αντίγουα, θα πλεύσουμε στα νερά της λίμνης Ατιτλάν στην σκιά των 
ηφαιστείων και θα ζήσουμε στιγμές από την παραδοσιακή ζωή των ντόπιων στα χωριά που βρίσκονται στις όχθες της (Santiago & San Juan). 
Στα υψίπεδα της χώρας θα επισκεφθούμε το Chichicastenago με  την περίφημη υπαίθρια αγορά του αλλά και τον αρχαιολογικό χώρο του 
Iximche, την προκολομβιανή πρωτεύουσα των Μάγια, Quaqchiquel. Θα πεζοπορίσουμε στο ενεργό ηφαίστειο Pacaya και αν είμαστε τυχεροί, 
θα απολαύσουμε το εκπληκτικό θέαμα των ηφαιστειακών εκρήξεων! Αφού γνωρίσουμε και την πρωτεύουσα της Γουατεμάλας (Πόλη της 
Γουατεμάλας), θα κατευθυνθούμε στην γειτονική Ονδούρα για να επισκεφθούμε τον συγκλονιστικό αρχαιολογικό χώρο του Κοπάν (UNESCO), 
όπου και θα διανυκτερεύσουμε. Συνεχίζοντας την διαδρομή μας προς την Καραϊβική θα επισκεφθούμε την Quirigua λίγο πρίν πλεύσουμε στα 
ήρεμα νερά του Rio Dulce με προορισμό το ξεχωριστό Livingston, την πατρίδα των Garifunas της Γουατεμάλας. Από εκεί, με πλωτά και χερσαία 
μέσα, θα περάσουμε στο Μπελίζ και διασχίζοντας τις ακτές της Καραϊβικής θα φτάσουμε στην Πόλη του Μπελίζ και μετά στο εξωτικό Σαν 
Πέδρο για να δούμε από κοντά τον μεγαλύτερο κοραλλιογενή ύφαλο του Βορείου Ημισφαιρίου. Η περιπλάνηση μας στο Μπελίζ συνεχίζεται με 
επισκέψεις σε μερικούς από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους των Μαγια (Caracol, Xunantunich) και την εξαιρετικής φυσικής 
ομορφιάς προστατευόμενη περιοχή Mountain Pine Ridge. Επιστρέφουμε στην Γουατεμάλα όπου θα γνωρίσουμε το περίφημο νησί Φλόρες, 
θα περιπλανηθούμε στα ιερά σπήλαια των Μάγια, Candelaria και θα επισκεφθούμε τον Βιότοπο Quetzal για να θαυμάσουμε τα σπάνιας 
ομορφιάς, εθνικά πτηνά της χώρας, τα κετζάλ. Το αποκορύφωμα της εκδρομής μας δεν θα είναι άλλο από τη μοναδική εμπειρία της ανατολής 
στο Εθνικό Πάρκο Τικάλ αλλά και την εξερεύνηση με τζιπ 4χ4 της κοιλάδας Semuc Champei με τις τιρκουάζ φυσικές πισίνες στις οποίες θα 
κολυμπήσουμε. 
 Σε αυτό το σημείο θα θέλαμε να τονίσουμε ότι πρόκειται για ένα πυκνό και πολυήμερο ταξίδι, το οποίο απαιτεί ταξιδιωτική συνείδηση και ομαδικό  
πνεύμα από τους συμμετέχοντες προκειμένου να ολοκληρωθεί με επιτυχία. Στόχος της εκδρομής δεν είναι μόνο να δούμε όσο το δυνατόν 
περισσότερα ιστορικά και φυσικά μνημεία αλλά και να βιώσουμε μία αυθεντική εμπειρία στην Κεντρική Αμερική εξερευνώντας σε βάθος την 
κουλτούρα και την ιστορία αυτών των λαών. Επίσης, αξίζει να αναφερθεί ότι φέτος το Καθολικό Πάσχα πέφτει πολύ νωρίς και αυτό δημιουργεί 
ιδανικές προϋποθέσεις όσον αφορά στις καιρικές συνθήκες που θα συναντήσουμε. Τέλος, είναι πολύ σημαντικό να ληφθεί υπόψη ότι σε 
κάποιες περιοχές του ταξιδιού μας οι τουριστικές υποδομές δεν είναι ιδιαίτερα ανεπτυγμένες με αποτέλεσμα να συναντήσουμε κακό οδικό δίκτυο, 
μέτριας ποιότητας μεταφορικά μέσα (κυρίως στο Μπελίζ) και ορισμένα καταλύματα με βασικές ανέσεις.
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1.ΑΘΗΝΑ - ΣΑΝ ΣΑΛΒΑΔΟΡ: ΚΥ 24 ΜΑΡ
Συγκέντρωση στο Ελ.Βενιζέλος στις 03.30 κα αναχώρηση στις 06.00 για San Salvador μέσω Άμστερνταμ και Παναμά. 
Άφιξη στο αεροδρόμιο του San Salvador στις 23.36 και μεταφορά στο ξενοδοχείο.

KL 1572   24 MAR   ATH  AMS   06.00   08.35  
KL 757   24 MAR   AMS  PTY    11.20   16.25 
KL 3002   24 MAR   PTY SAL    22.28   23.36 

2.ΣΑΝ ΣΑΛΒΑΔΟΡ - ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΣΕΡΡΟ ΒΕΡΝΤΕ - ΔΡΟΜΟΣ ΤΩΝ ΛΟΥΛΟΥΔΙΩΝ - ΣΑΝ ΣΑΛΒΑΔΟΡ: Μ. ΔΕΥΤΕΡΑ 25 ΜΑΡΤΙΟΥ
Η ημέρα είναι αφιερωμένη στα πλούσια φυσικά τοπία του Ελ Σαλβαδόρ με πρώτη στάση το περίφημο Εθνικό Πάρκο Cerro 
Verde με την εντυπωσιακή λίμνη Coatepeque και το επιβλητικό ηφαίστειο Izalco. Στη συνέχεια θα διασχίσουμε τον “Δρόμο 
των Λουλουδιών”, μια γραφική διαδρομή που πήρε το όνομά της από τα εποχικά πολύχρωμα λουλούδια της περιοχής, για 
να επισκεφθούμε την αποικιακή κωμόπολη Concepcion de Ataco, γνωστή για την μεγάλη φυτεία καφέ και τις πολύχρωμες 
τοιχογραφίες των κτιρίων της. Μεταφορά στο San Salvador και το ξενοδοχείο μας.

 

3. ΣΑΝ ΣΑΛΒΑΔΟΡ - ΧΟΓΙΑ ΝΤΕ ΧΕΡΕΝ - ΣΟΥΤΣΙΤΟΤΟ - ΣΑΝ ΣΑΛΒΑΔΟΡ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ): Μ. ΤΡΙΤΗ 26 ΜΑΡΤΙΟΥ
Σήμερα θα επισκεφθούμε τον σπουδαίο αρχαιολογικό χώρο Joya de Ceren (UNESCO), ένα άθικτο αγροτικό χωριό των Μάγια. 
Το χωριό θάφτηκε κάτω από ηφαιστειακή τέφρα περίπου το 590 μ.Χ. και αποτελεί μια μοναδική μαρτυρία της καθημερινής ζωής 
των αγροτών του πολιτισμού των Μάγια. Είναι γνωστό και ως “Πομπηία της Αμερικής”. Επόμενη στάση μας το Suchitoto, μια 
από τις πιο γοητευτικές κωμοπόλεις του Ελ Σαλβαδόρ,  που ξεχωρίζει για την αποικιακή αρχιτεκτονική του καθώς και για τον 
ξεχωριστό ρόλο που έπαιξε κατά την διάρκεια του εμφυλίου πολέμου της χώρας. Επιστροφή στο San Salvador και το ξενοδοχείο 
μας.

4. ΣΑΝ ΣΑΛΒΑΔΟΡ - ΑΝΤΙΓΟΥΑ: Μ. ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΜΑΡΤΙΟΥ
Μετά το πρωινό θα κάνουμε μια πανοραμική ξενάγηση του San Salvador και θα γνωρίσουμε το ιστορικό κέντρο της πόλης, 
όπου δεσπόζουν τα επιβλητικά αποικιακά κτίρια της.  Στη συνέχεια θα ταξιδέψουμε με βορειοδυτικό προσανατολισμό αφήνοντας 
πίσω μας το Ελ Σαλβαδόρ για να καταλήξουμε στην πρώην πρωτεύουσα της Γουατεμάλας, Antigua, η οποία αποτελεί την 
πιο όμορφη πόλη της Γουατεμάλας συνδυάζοντας  την εντυπωσιακή αποικιακή αρχιτεκτονική της με το μαγευτικό φυσικό 
τοπίο που συνθέτουν τα πανύψηλα ηφαίστεια Agua, Fuego και Acatenango που την πλαισιώνουν. Η πρώην αποικιακή 
πρωτεύουσα είναι γεμάτη με μεγαλοπρεπή ανάκτορα και δημόσια κτίρια, επιβλητικές εκκλησίες και μονές, με κέντρο την Plaza 
Mayor (κεντρική πλατεία) που περιβάλλεται από τον καθεδρικό ναό, το Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο, το Παλάτι των Στρατηγών και 
το Δημαρχείο. Επίσης, ξεχωρίζουν τα γραφικά πλακόστρωτα δρομάκια και τα χαμηλά σπίτια, βαμμένα σε έντονα χρώματα, 
χαρακτηριστικά των λαών της Κεντρικής Αμερικής.  Ολόκληρη η πόλη αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO 
λόγω της αρχιτεκτονικής της αλλά και της θρησκευτικής παράδοσής στους εορτασμούς του Καθολικού Πάσχα, έναν ιδιαίτερο 
συνδυασμό του ρωμαιοκαθολικισμού με τις αρχέγονες μυστικιστικές τελετές των Μάγια, στις οποίες και θα συμμετάσχουμε. Οι 
παραδοσιακές γιορτές της “Semana Santa” δηλαδή της “Μεγάλης Εβδομάδας”, είναι έθιμα που έχουν τις ρίζες τους, στους 
πρώτους Ισπανούς αποίκους, που έφτασαν στην περιοχή, γύρω στον 15ο αιώνα και μετά από αιματηρές μάχες, κατέκτησαν 
τους λαούς των Μάγια. Οι πρώτες τελετές ξεκινούν παραδοσιακά την Μεγάλη Τετάρτη, με την ολονυχτία στον Καθεδρικό ναό, 
και κλιμακώνονται μέχρι τη Μεγάλη Παρασκευή, όπου πραγματοποιούνται οι περισσότερες λιτανείες με τη συμμετοχή περίπου 
πενήντα αδελφοτήτων από την πόλη και τα κοντινά χωριά. 
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ΚΑΘΟΛΙΚΟ ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΓΟΥΑΤΕΜΑΛΑ 24 ΜΑΡ -15 ΑΠΡ 2024

5. ΑΝΤΙΓΟΥΑ: Μ. ΠΕΜΠΤΗ 28 ΜΑΡΤΙΟΥ
Την Μεγάλη Πέμπτη πριν από τα ξημερώματα ξεκινά η κατασκευή των πολύχρωμων “χαλιών” (alfombras)  όχι μόνο στους 
κεντρικούς δρόμους της πόλης, αλλά και σε κάθε στενό, απ’ όπου θα περάσει η λιτανεία. Τα χαλιά, που κατασκευάζονται από 
χρωματισμένα πριονίδια, φοίνικες, πευκοβελόνες και είναι διακοσμημένα με κεριά, ρύζι, λουλούδια, φρούτα, λαχανικά και ό,τι 
άλλο μπορεί να προσθέσει η φαντασία των σχεδιαστών, φτάνουν να έχουν μήκος μέχρι και ένα χιλιόμετρο! Οικογένειες και 
μικρές ομάδες σχεδιάζουν επί μήνες το χαλί που πρόκειται να δημιουργήσουν έξω από την πόρτα του σπιτιού τους, προκειμένου 
να τιμήσουν τον προστάτη Άγιο. Η λιτανεία ξεκινά από την εκκλησία και γεμίζει τους δρόμους της πόλης. Οι συμμετέχοντες 
“μετανοούντες”, που ονομάζονται “cucuruchos”, φορούν μωβ χιτώνες και περπατώντας με συγκεκριμένο ρυθμικό βήμα, 
μεταφέρουν στους ώμους τους την “anda” με το άγαλμα του Ιησού που κουβαλάει τον Σταυρό. Ακολουθούν οι γυναικείες 
Αδελφότητες, με την “anda” που φέρει το άγαλμα της Παναγίας να περιφέρεται από 40 περίπου γυναίκες ντυμένες στα μαύρα 
με καλυμμένο το κεφάλι φορώντας μαύρα μαντήλια. Παράλληλα με την παρακολούθηση των παραδοσιακών θρησκευτικών 
εορτών, θα πραγματοποιήσουμε περιπατητική ξενάγηση στοι κέντρο της πόλης για να γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατά 
της.

6. ΑΝΤΙΓΟΥΑ: Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29 ΜΑΡΤΙΟΥ
Η Μεγάλη Παρασκευή είναι η κατεξοχήν σημαντικότερη θρησκευτική μέρα και γι’ αυτό σήμερα θα παρακολουθήσουμε το 
αποκορύφωμα των τελετών την Μεγάλης Εβδομάδας. Οι μεγαλειώδεις πομπές υπό τη συνοδεία μουσικής περνούν από τους 
δρόμους της πόλης βαδίζοντας πάνω στα πολύχρωμα χαλιά από λουλούδια (alfombras). Οι cucuruchos που πλέον είναι 
ντυμένοι με μαύρους χιτώνες, μεταφέρουν επάνω στα βάθρα (andas) τα αγάλματα του Εσταυρωμένου και της Παναγίας, 
ενώ ο κόσμος ακολουθεί κρατώντας τα χαρακτηριστικά φαναράκια. Επίσης, σήμερα θα δούμε τα καλύτερα χαλιά και τις πιο 
εντυπωσιακές πομπές, ενώ το απόγευμα ο κόσμος θα μαζευτεί στο κεντρικό πάρκο (Plaza Mayor) για να περιμένει την τεράστια 
πομπή της Μεγάλης Εβδομάδας καθώς και την τελετή που θα λάβει χώρα μπροστά από τον καθεδρικό ναό. 

7. ΑΝΤΙΓΚΟΥΑ - ΛΙΜΝΗ ΑΤΙΤΛΑΝ (ΣΑΝΤΙΑΓΚΟ -  ΣΑΝ ΧΟΥΑΝ): Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ
Σήμερα θα αφήσουμε πίσω την Αντίγουα για να μεταφερθούμε στην Λίμνη Atitlan, την βαθύτερη λίμνη στην Κεντρική 
Αμερική και μια από τις πιο όμορφες λίμνες στον κόσμο, την οποία θα διασχίσουμε με ιδιωτικό πλοιάριο για να φτάσουμε 
στο χωριό Santiago, όπου οι άνθρωποι φορούν παραδοσιακές φορεσιές και οι επιρροές του πολιτισμού των Μάγια είναι 
ακόμα ορατές. Εδώ οι κάτοικοι λατρεύουν τη θεότητα Μασιμόν (Maximón), ένα είδος λαϊκού αγίου ή θεότητας που σχετίζεται 
με την προ-κολομβιανή θεότητα των Μάγια, Μαμ (Mam), έχοντας όμως δεχτεί επιρροές και από τον ισπανικό καθολικισμό.  
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Δεν θα παραλείψουμε να επισκεφθούμε τον ομώνυμο ναό. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας στη λίμνη με στάση στο πολύχρωμο  
San Juan  πριν καταλήξουμε στην βόρεια όχθη της Atitlan, όπου βρίσκεται το ξενοδοχείο μας με θέα τα επιβλητικά ηφαίστεια 
της περιοχής.

8. ΛΙΜΝΗ ΑΤΙΤΛΑΝ - ΤΣΙΤΣΙΚΑΣΤΕΝΑΓΚΟ: ΚΥΡΙΑΚΗ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ
Συνεχίζοντας την διαδρομή μας στα δυτικά υψίπεδα της Γουατεμάλας,  θα “σκαρφαλώσουμε” σε υψόμετρο 2.000 μέτρων ως 
το Chichicastenango, όπου βρίσκεται μια από τις μεγαλύτερες και πιο γνωστές υπαίθριες αγορές σε όλη την Κεντρική Αμερική. 
Το Chichicastenango είναι η πατρίδα των Μάγια Quiché (της μεγαλύτερης πλυθησμιακά υποομάδας Μάγια της χώρας) και 
παλαιότερα ήταν ένα από τα μεγαλύτερα εμπορικά κέντρα στην περιοχή των Μάγια. Θα επισκεφθούμε την τοπική αγορά, 
την περίφημη εκκλησία Santo Tomas, το ξεχωριστό νεκροταφείο της πόλης με τα φανταχτερά χρώματά του και τον βωμό του 
προκολομβιανού ειδώλου, Pascual Abaj, που εξακολουθεί να λατρεύεται από την τοπική κοινότητα. Μεταφορά και τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο μας.

9. ΤΣΙΤΣΙΚΑΣΤΕΝΑΓΚΟ - ΙΣΙΜΤΣΕ - ΗΦΑΙΣΤΕΙΟ ΠΑΚΑΓΙΑ - ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΓΟΥΑΤΕΜΑΛΑ: ΔΕΥΤΕΡΑ 01 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Σήμερα θα αφήσουμε πίσω μας τα δυτικά υψίπεδα για να καταλήξουμε στην πρωτεύουσα της χώρας, Γουατεμάλα Σίτυ. Αρχικά 
θα κάνουμε στάση για να θαυμάσουμε τα ερείπια του Iximche, της προκολομβιανής πρωτεύουσας των Μάγια, Quaqchiquel 
(Κακτσικέλ). Κατά τη διάρκεια του 15ου αιώνα, το Iximche ήταν ένα σημαντικό κέντρο της ευρύτερης περιοχής και κυβερνήθηκε 
από πολλούς ισχυρούς ηγεμόνες. Ξεχωρίζει για την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική του, με πιο αξιοσημείωτες κατασκευές τον Ναό 
του Ήλιου, τον Ναό του Σταυρού και το Παλάτι των Λόρδων. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο ηφαίστειο Pacaya, ύψους 
2.552 μέτρων, το οποίο είναι ένα ενεργό ηφαίστειο που δεσπόζει νοτιοανατολικά της Αντίγουα. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία 
να πεζοπορήσουμε πάνω στο ηφαίστειο το απόγευμα και αν είμαστε τυχεροί να απολαύσουμε το εκπληκτικό θέαμα των 
ηφαιστειακών εκρήξεων. Μεταφορά στην Πόλη της Γουατεμάλας και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

10. ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΓΟΥΑΤΕΜΑΛΑ - ΚΟΠΑΝ: ΤΡΙΤΗ 02 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Μετά το πρωινό θα πραγματοποιήσουμε ξενάγηση στην πρωτεύουσα της χώρας για να δούμε τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της 
πόλης, ενώ στη συνέχεια θα ακολουθήσουμε μια διαδρομή γεμάτη όμορφες εικόνες από την επαρχία της χώρας πριν φτάσουμε 
στα σύνορα με την Ονδούρα και καταλήξουμε στο Copan. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 
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11. ΚΟΠΑΝ: ΤΕΤΑΡΤΗ 03 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Η ημέρα είναι αφιερωμένη στον κορυφαίο αρχαιολογικό χώρο και το διασημότερο τελετουργικό κέντρο των Μάγια στην Ονδούρα, 
Copan (UNESCO). Τα εντυπωσιακά ερείπια των Μάγια, τα οποία εγκαταλείφθηκαν τον 10ο αιώνα είναι σχεδόν κρυμμένα μέσα 
στην ζούγκλα, στις όχθες του ομώνυμου ποταμού. Ο κεντρικός αρχαιολογικός χώρος περιβάλλεται σε απόσταση 24 χλμ. από 
3.450 ερείπια κτιρίων, ενώ σε ακτίνα 135 χλμ. έχουν καταγραφεί 4.500 μνημεία. Επιστροφή στην πόλη του Κοπάν για να κάνουμε 
μία απογευματινή βόλτα εκμεταλλευόμενοι την εξαιρετική τοποθεσία του ξενοδοχείου μας που βρίσκεται πάνω στην κεντρική 
πλατεία.

12. ΚΟΠΑΝ - ΚΙΡΙΓΟΥΑ - ΡΙΟ ΝΤΟΥΛΤΣΕ - ΛΙΒΙΝΓΚΣΤΟΝ: ΠΕΜΠΤΗ 04 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Θα ξεκινήσουμε νωρίς το πρωί και θα περάσουμε ξανά στην Γουατεμάλα με τελικό προορισμό το Livingston στις ακτές της 
Καραϊβικής. Πρώτη στάση της διαδρομής μας ο αρχαιολογικός χώρος Quirigua, ο μικρότερος από τους τρεις αρχαιολογικούς 
χώρους των Μάγια στην Γουατεμάλα που αποτελούν μνημεία της UNESCO. Συνεχίζουμε για το Rio Dulce, πολύβουο μικρό 
λιμάνι στη μεγαλύτερη λίμνη της Γουατεμάλας, Izabal, όπου θα επιβιβαστούμε σε ιδιωτικό πλοιάριο για να απολαύσουμε 
μια κρουαζιέρα στον ομώνυμο ποταμό. Δεξιά και αριστερά του ποταμού εκτείνεται τροπικό δάσος, εκπληκτικής ομορφιάς, 
με χιλιάδες πουλιά στα κλαδιά των δέντρων, ενώ ακριβώς δίπλα στο νερό ή πάνω σε πασσάλους, βρίσκονται τόσο βίλες 
πλουσίων όσο και φτωχές καλύβες των ιθαγενών. Στο τελευταίο κομμάτι της διαδρομής θα περάσουμε μέσα από το Φαράγγι 
του Rio Dulce, ύψους 90 μέτρων. Άφιξη στο γραφικό και πολύχρωμο Livingston, που είναι χτισμένο στο σημείο που ο ποταμός 
συναντά την Καραϊβική θάλασσα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Η μικρή, απομακρυσμένη πόλη Livingston στην ακτή 
της Καραϊβικής της Γουατεμάλας είναι η κύρια κατοικία του πληθυσμού των Garifunas της χώρας. Πριν από την κατασκευή του 
Puerto Barrios, το Livingston χρησίμευε ως το κύριο λιμάνι της Γουατεμάλας στην Καραϊβική Θάλασσα. Περιτριγυρισμένο από 
ζούγκλα και προσβάσιμο μόνο με σκάφος, το Livingston είναι πιο γνωστό ως το ιδανικό μέρος για να γνωρίσουμε τον πολιτισμό 
Garifuna.

13. ΛΙΒΙΝΓΚΣΤΟΝ - ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΜΠΕΛΙΖ - ΝΗΣΙ ΣΑΝ ΠΕΔΡΟ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 05 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Αφήνουμε πίσω μας την Γουατεμάλα και περνάμε με πλοιάριο στο Punta Gorda, που ανήκει στο Μπελίζ και από εκεί θα 
ταξιδέψουμε κατά μήκος των ακτών της Καραϊβικής για να φτάσουμε στην Πόλη του Μπελίζ. Εδώ θα επιβιβαστούμε σε θαλάσσια 
ταξί που θα μας μεταφέρουν στο San Pedro, που βρίσκεται στη νότια πλευρά του εξωτικού νησιού Ambergris Caye. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο resort μας.
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14. ΝΗΣΙ ΣΑΝ ΠΕΔΡΟ (ΗΜΕΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ) : ΣΑΒΒΑΤΟ 06 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Ημέρα ελεύθερη για να χαλαρώσουμε και να απολαύσουμε τα καταγάλανα νερά της Καραϊβικής. Ο κοραλλιογενής ύφαλος 
του Μπελίζ θεωρείται ένας από τους σπουδαιότερους του κόσμου και ο δεύτερος μεγαλύτερος μετά από το Great Barrier Reef 
της Αυστραλίας. Ως εκ τούτου, ο ύφαλος του Μπελίζ αποτελεί έναν από τους καλύτερους προορισμούς παγκοσμίως για 
snorkelling και scuba diving. Θα υπάρξει η δυνατότητα να πραγματοποιήσουμε διάφορες δραστηριότητες σε συνεννόηση με 
το ξενοδοχείο μας. 

15. ΝΗΣΙ ΣΑΝ ΠΕΔΡΟ - ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΜΠΕΛΙΖ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ) - ΣΑΝ ΙΓΝΑΣΙΟ: ΚΥΡΙΑΚΗ 07 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Ελεύθερο πρωινό για να απολαύσουμε λίγο ακόμα αυτό το παραδεισένιο τοπίο και στη συνέχεια θα μεταφερθούμε με θαλάσσια 
ταξί στην Πόλη του Μπελίζ για μια σύντομη γνωριμία με την πολυπληθέστερη πόλη της χώρας (πρώην πρωτεύουσα). Το 
απόγευμα θα μεταφερθούμε οδικώς στην δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της χώρας, San Ignacio, πολύ κοντά στα σύνορα με την 
Γουατεμάλα. Η περιοχή γύρω από την πόλη είναι διάσημη για την πληθώρα αρχαιολογικών χώρων αλλά και εθνικών πάρκων, 
πολλά από τα οποία θα επισκεφθούμε. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

16. ΣΑΝ ΙΓΝΑΣΙΟ - ΚΑΡΑΚΟΛ - ΠΑΪΝ ΡΙΤΖ - ΣΑΝ ΙΓΝΑΣΙΟ: ΔΕΥΤΕΡΑ 08 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Σήμερα θα επισκεφθούμε το Caracol, τη μεγαλύτερη αρχαία πόλη των Μάγια στο Μπελίζ, που στην ακμή της αριθμούσε 150.000 
κατοίκους. Ο μεγαλύτερος ναός στο Caracol είναι το “Παλάτι του Ουρανού” (Canaa). Αυτή η τεράστια πυραμίδα υψώνεται 43 
μέτρα πάνω από το επίπεδο της ζούγκλας και είναι η ψηλότερη τεχνητή κατασκευή στο Μπελίζ. Επιστρέφοντας θα διασχίσουμε 
το πευκοδάσος Mountain Pine Ridge, που αποτελεί προστατευόμενη περιοχή από το 1944 για την διατήρηση των πεύκων της 
Καραϊβικής. Επιστροφή στο San Ignacio .

17. ΣΑΝ ΙΓΝΑΣΙΟ - ΣΟΥΝΑΝΤΟΥΝΙΤΣ - ΦΛΟΡΕΣ (ΝΗΣΙ ΦΛΟΡΕΣ): ΤΡΙΤΗ 09 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Η τελευταία στάση στο Μπελίζ θα είναι το η αρχαία πόλη της κλασικής εποχής των Μάγια, Xunantunich. Η πόλη ορθώνεται σε 
μια κορυφογραμμή στην καρδιά του τροπικού δάσους που έχει θέα τον ποταμό Mopan.  Το πιο σημαντικό κτίριο είναι το “El 
Castillo”, που συχνά παρερμηνεύεται ως ο πρωταρχικός ναός, ενώ στην πραγματικότητα είναι ένα μεγάλο πολυσύνθετο κτίριο 
που χρησίμευε ως κατοικία, ιερό και διοικητικό κέντρο για τους ηγεμόνες. Επόμενή μας στάση το νησί Flores, γνωστό ως Νο 
Πετέν, στην Λίμνη Πετέν Ιντζά. Το Flores ήταν μία πόλη των Μάγια με πυραμίδες, ναούς και αγάλματα. Καταστράφηκε από τους 
ισπανούς και ανοικοδομήθηκε από την αρχή, όμως το πολεοδομικό σχέδιο της πόλης θυμίζει εκείνο που υπήρχε την εποχή των 
Μάγια. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας.
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18. ΦΛΟΡΕΣ - ΤΙΚΑΛ - ΦΛΟΡΕΣ: ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Σήμερα θα ξεκινήσουμε πολύ νωρίς από το ξενοδοχείο για να ζήσουμε τη μοναδική εμπειρία της ανατολής στο Εθνικό Πάρκο 
Tikal, το οποίο βρίσκεται κρυμμένο μέσα σε τροπικό δάσος στα βόρεια της Γουατεμάλας. Η Tikal ήταν πρωτεύουσα ενός εκ των 
ισχυρότερων βασιλείων του προκολομβιανού πολιτισμού των Μάγια και έφτασε στο απόγειό της κατά τη διάρκεια της κλασικής 
εποχής (200 - 900 μ.Χ.). Πρόκειται για τον σημαντικότερο αρχαιολογικό χώρο της Γουατεμάλας, που εντυπωσιάζει όλους τους 
επισκέπτες με τις εκθαμβωτικές πυραμίδες του γύρω από την Μεγάλη Πλατεία, την πυκνή βλάστηση και τα 430 περίπου είδη 
θηλαστικών (μεταξύ αυτών και ιαγουάρων) και πτηνών. Το απόγευμα θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για το ξενοδοχείο 
μας.

19. ΦΛΟΡΕΣ - ΣΑΓΙΑΤΣΕ - ΣΠΗΛΑΙΑ ΚΑΝΤΕΛΑΡΙΑ - ΚΟΜΠΑΝ: ΠΕΜΠΤΗ 11 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Η διαδρομή μας σήμερα συνεχίζει νότια προς την ορεινή πόλη Coban, η οποία βρίσκεται σε υψόμετρο 1320 μέτρων και φημίζεται 
για τις τεράστιες φυτείες καφέ και κάρδαμου που καλλιεργούνται από τον 19ο αι. Αφού διασχίσουμε τον ποταμό Rio La Pasion 
μέσω μιας πλωτής μηχανοκίνητης πλατφόρμας, θα κάνουμε στάση για να εξερευνήσουμε τα Σπήλαια Candelaria. Τα σπήλαια 
αποτελούν ένα εκτενές φυσικό σύστημα σπηλαίων που φημίζονται για τα ιδιαίτερα καρστικά φαινόμενα και τη σημασία τους 
στην ιστορία των Μάγια. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας με τελικό προορισμό το Coban. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας.

20. ΚΟΜΠΑΝ - ΣΑΜΟΥΚ ΣΑΜΠΕΪ - ΚΟΜΠΑΝ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Η ημέρα αυτή είναι αφιερωμένη στο απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό μνημείο, Semuc Champey, κοντά στην πόλη Q’eqchi’ 
Maya Lanquín. Η ονομασία του τοπίου προέρχεται από τους Μάγια και σημαίνει “ο ποταμός που κρύβεται κάτω από την γη”. 
Πράγματι η εικόνα που που θα δούμε φτάνοντας στο παρατηρητήριο El Mirador μας επιτρέπει να καταλάβουμε το λόγο που 
επιλέχθηκε η  συγκεκριμένη ονομασία, αφού θα αντικρίσουμε μία φυσική  ασβεστολιθική γέφυρα (300μ), κάτω από την οποία 
κυλάει ο ποταμός Καχαμπόν. Για να φτάσουμε σε αυτό το θαύμα της φύσης θα χρειαστεί να επιβιβαστούμε σε jeep 4Χ4 για να 
προσεγγίσουμε την περιοχή αλλά και να περπατήσουμε για περίπου 1 ώρα μέσα στη ζούγκλα. Επίσης, υπάρχει η δυνατότητα 
για μπάνιο στις φυσικές βάθρες που σχηματίζονται στον ποταμό. Επιστροφή στο Coban.

21. ΚΟΜΠΑΝ - ΒΙΟΤΟΠΟΣ ΚΕΤΖΑΛ - ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΓΟΥΑΤΕΜΑΛΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ 13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Σήμερα θα κινηθούμε νότια για να επισκεφθούμε τον Βιότοπο Quetzal, όπου θα πεζοπορήσουμε μέσα σε τροπικό δάσος για 
να γνωρίσουμε τη χλωρίδα και την πανίδα του βιότοπου, ο οποίος φημίζεται κυρίως για τα πτηνά και συγκεκριμένα για το 
ξεχωριστό πολύχρωμο πτηνό, quetzal, από το οποίο παίρνει και το όνομά του. Το κετζάλ θεωρείται το ιερό πτηνό των Μάγια και 
είναι το εθνικό πτηνό της Γουατεμάλας. Συνεχίζουμε οδικώς μέσα από την τροπική βλάστηση της Alta Verapaz και την κοιλάδα 
του ποταμού Motagua και για να καταλήξουμε στην τελευταία στάση της εκδρομής μας, την Πόλης της Γουατεμάλας.

22. ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΓΟΥΑΤΕΜΑΛΑ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ: ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Μετά το πρωινό μας θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο από όπου θα πάρουμε την πτήση μας για Άμστερνταμ μέσω Παναμά.

KL 3007 14 APR GUA PTY 13.18 16.55 
KL 758 14 APR PTY AMS 18.50 12.10  (+1) 
KL 1957 15 APR AMS ATH 21.10 01.25 (+1) 

23.ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΑΘΗΝΑ: ΔΕΥΤΕΡΑ 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Άφιξη στο αεροδρόμιο του Άμστερνταμ το μεσημέρι στις 12.10, όπου θα έχουμε αρκετό χρόνο αναμονής, τον οποίο μπορούμε 
να εκμεταλλευτούμε με μία σύντομη βόλτα στο κέντρο της πόλης. Στις 21.10 αναχωρούμε για Αθήνα.

24. ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ: ΤΡΙΤΗ 16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Άφιξη στο Ελ.Βενιζέλος στη 01.25.
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Tιμή εκδρομής:  6100/άτομο (σε δίκλινο)   | Μονόκλινο : +1300€

• Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΣΑΝ ΣΑΛΒΑΔΟΡ & ΓΟΥΑΤΕΜΑΛΑ - ΑΘΗΝΑ με KLM & Copa Airlines
• Όλοι οι φόροι αεροδρομίων, λιμένων & συνόρων
• Όλες οι μετακινήσεις με πούλμαν όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
• 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5*  με πρωινό
• 12 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* με πρωινό
• 7 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* με πρωινό (τα καλύτερα της περιοχής)
• Ημιδιατροφή καθημερινά εκτός από την πρώτη μέρα (24/03) και την ελεύθερη ημέρα στο San Pedro (06/04)
• Κρουαζιέρα στην λίμνη Ατιτλάν με ιδιωτικό σκάφος στις 30/03
• Κρουαζιέρα στον ποταμό Ρίο Ντούλτσε με ιδιωτικό σκάφος στις 04/04
• Μετακίνηση με ιδιωτικό σκάφος από το Λίβινγκστον στην Πούντα Γκόρντα στις 05/04
• Μετακίνηση με θαλάσσιο ταξί από την Πόλη του Μπελίζ πρός το νησί Σαν Πέδρο στις 05/04 (με επιστροφή 07/04)
• Μετακίνηση με οχήματα 4 x 4 στην κοιλάδα Σεμούκ Τσαμπέι στις 12/04
• Μετακινήσεις με μηχανοκίνητα ταξί (tuk tuk) σε Σαντιάγο και Τσιτσικαστενάγκο (δεν κυκλοφορεί λεωφορείο)
• Μετακινήσεις με τοπικά ταξί στο νησί Σαν Πέδρο
• Επίσκεψη σε φάρμα καφέ στην Αντίγουα
• Όλες οι είσοδοι στα Εθνικά Πάρκα & τους αρχαιολογικούς χώρους που αναγράφονται στο πρόγραμμα
• Όλες οι δραστηριότητες και οι επισκέψεις του προγράμματος
• Τοπικοί ξεναγοί
• Αρχηγός του γραφείου μας (Δημήτρης Μάργαρης)
• Αχθοφορικά
• Πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλεια με την Interamerican
• Ταξιδιωτικός οδηγός Margaris Travel (Booklet)
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης
• Φ.Π.Α.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
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ΠΤΗΣΕΙΣ : 

KL 1572   24 MAR  ATH  AMS    06.00   08.35 

KL 757   24 MAR AMS  PTY   11.20  16.25

KL 3002  24 MAR PTY SAL   22.28  23.36

KL 3007  14 APR  GUA PTY   13.18  16.55 

KL 758   14 APR  PTY AMS   18.50  12.10  (+1)

KL 1957  15 APR  AMS ATH   21.10  01.25 (+1)

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ:

ΣΑΝ ΣΑΛΒΑΔΟΡ (24-27/03 | 3 νύχτες):  MIRADOR PLAZA 4* 

ΑΝΤΙΓΚΟΥΑ (27-30/03 | 3 νύχτες):    SOLEIL LA ANTIGUA 4*

ΛΙΜΝΗ ΑΤΙΤΛΑΝ (30-31/03 | 1 νύχτα):   VILLA SANTA CATARINA 3* *sup

ΤΣΙΤΣΙΚΑΣΤΕΝΑΓΚΟ (31/03-01/04 |  | 1 νύχτα):   SANTO TOMAS 4*

ΓΟΥΑΤΕΜΑΛΑ (01-02/04 | 1 νύχτα):   BARCELO GUATEMALA CITY 5*

ΚΟΠΑΝ (02-04/04 | 2 νύχτες):   PLAZA COPAN 3*

ΛΙΒΙΝΓΚΣΤΟΝ (04-05/04 | 1 νύχτα):    VILLA CARIBE 4*

ΝΗΣΙ ΣΑΝ ΠΕΔΡΟ (05-07/04 | 2 νύχτες):   SUNBREEZE 4*sup (δίκλινα)

       GRAND CARIBE BELIZE 4*sup (μονόκλινα)

ΣΑΝ ΙΓΝΑΣΙΟ (07-09/04 | 2 νύχτες):   CAHAL PECH VILLAGE RESORT 3*

ΝΗΣΙ ΦΛΟΡΕΣ (09- 11/04 | 2 νύχτες):  VILLA MAYA 4*

ΚΟΜΠΑΝ (11-13/04 | 2 νύχτες):   LA POSADA 3*

ΓΟΥΑΤΕΜΑΛΑ (13-14/04 | 1 νύχτα):   BARCELO GUATEMALA CITY 5*

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
• Η συμμετοχή επικυρώνεται μόνο με προκαταβολή (1500€) έως 08 Ιανουαρίου 2024

• Η εξόφληση μπορεί να γίνει με πιστωτική κάρτα (12 άτοκες δόσεις) έως 02 Φεβρουαρίου 2024 

• Για την συμμετοχή χρειάζεται διαβατήριο με ισχύ 6 μηνών (από την ημερομηνία επιστροφής)

• Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το γραφείο μας τηλεφωνικά στα 210-3210100,  

210-3215349 ή μέσω email στο info@margaristravel.gr.

• Το πρόγραμμα ενδέχεται κατά την εφαρμογή του να υποστεί  τροποποιήσεις

ΤΡΑΠΕΖΑ : EUROBANK
AΡ.ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ : 0026.0062.19.0200315981
ΙΒΑΝ : GR 670 2600 620000 190 200 315 981
ΟΝΟΜΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

ΤΡΑΠΕΖΑ : ALPHABANK
AΡ.ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ : 1010 0232 0009 398
IBAN : GR 68 0140 1010 1010 0232 0009 398
ONOMA ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ :



ταξιδια μαργαρης

MARGARIS TRAVEL   

1. Σαν Σαλβαδόρ
2. Εθνικό Πάρκο Τσέρο Βέρντε
3. Δρόμος των Λουλουδιών
4. Χόγια ντε Χερέν
5. Σουτσιτότο
6. Αντίγκουα 
7. Λίμνη Ατιτλάν
8. Σαντιάγκο
9. Σαν Χουάν 
10. Τσιτσικαστενάγκο

11. Ισιμτσέ
12. Ηφαίστειο Πακάγια
13. Γουατεμάλα Σίτυ
14. Κοπάν
15. Κιρίνγκουα
16. Ρίο Ντούλτσε
17. Λίβινγκστον
18. Νησί Σαν Πέδρο
19. Πόλη του Μπελίζ
20. Σαν Ιγνάσιο

21. Καρακόλ
22. Βουνό Πάιν Ρίτζ
23. Σουναντούνιτς
24. Νησί Φλόρες
25. Τικάλ
26. Σπήλαια Καντελαρία
27. Κομπάν
28. Σεμούκ Σαμπέι
29. Βιότοπος Κετζάλ 
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